Приложение № 2
ПОЛОЖЕНИЕ
о республиканском конкурсе «Трезвое село 2014 года»
среди сельских поселений муниципальных районов
Республики Башкортостан
I. Общие положения
Республиканский конкурс среди сельских поселений муниципальных районов Республики Башкортостан «Трезвое село 2014 года» (далее – конкурс) проводится с целью активизации и стимулирования деятельности органов местного самоуправления сельских поселений (далее – ОМСУ поселений) и самих жителей сельских поселений муниципальных районов республики (далее - поселений) по пропаганде и установлению трезвого, здорового образа жизни.
1.1. Задачи конкурса
- Привлечение жителей села к участию в общественной жизни поселения, формирование потребности и готовности населения к сотрудничеству с ОМСУ поселений в процессе совместного решения общих проблем;
- выявление и обобщение положительного опыта деятельности ОМСУ поселений в социальной сфере;
- обучение работников ОМСУ поселений методам и способам организации социально направленной деятельности в рамках данного проекта;
- выявление лучших поселений по соответствующим номинациям;
- выявление и поощрение ОМСУ поселений, в которых ведется активная работа по профилактике алкоголизма и других негативных явлений;
- возрождение традиций трезвости в личной и семейной жизни, общественной сфере жизнедеятельности народов Республики Башкортостан;
- превращение данного проекта в народную инициативу, направленную на построение гуманного общества, свободного от алкоголя, табака и наркотиков.
- расширение социального слоя сознательных трезвенников;
- воспитание подрастающего поколения в духе трезвости, профилактика потребления алкоголя и наркотиков, а также табакокурения в молодежной среде;
- информационное воздействие на общественное сознание в целях утверждения и развития движения трезвости в Республики Башкортостан;
- побуждение законодателей к принятию законов, обеспечивающих возрождение трезвости в России, усилению законодательных мер по ограничению и искоренению употребления алкоголя и табака на примере антинаркотического законодательства;
- восстановление физического и духовно-нравственного здоровья населения Республики Башкортостан на основе трезвого образа жизни, соблюдения исторических, культурных и религиозных традиций народов.
1.2. Виды и формы деятельности, реализуемые участниками конкурса
- Систематическое участие в пропаганде трезвости и информировании населения о пагубных последствиях потребления алкоголя, табака и наркотиков через средства массовой информации и другие издания;
- инициирование разработки законодательных актов, постановлений органов законодательной и исполнительной власти, решений органов местного самоуправления, направленных на борьбу с алкоголизацией и наркотизацией общества;
- участие в образовательно-воспитательном процессе по формированию социального иммунитета к употреблению алкоголя и укрепление трезвого образа жизни у молодежи;
- организация мер, направленных на прекращение и законодательное запрещение рекламы и пропаганды употребления алкоголя и табака во всех ее формах и видах;
- практическая помощь в освобождении людей от алкогольной, табачной и иной наркотической зависимости, а также от ложных представлений о допустимости употребления алкоголя, табака и других наркотиков;
- обмен информацией и опытом, организация курсов, семинаров, конференций, конгрессов, форумов, фестивалей по проблемам оздоровления тела и души в условиях полного отказа от употребления спиртных напитков и табакокурения, трезвого образа жизни;
- участие в совместных мероприятиях государственных, общественных и иных организаций, занимающихся аналогичной деятельностью;
- лекционная, учебно-методическая, издательская, видеосъемочная, видео- и аудиопрокатная и иная просветительская деятельность среди населения в рамках данного проекта, создание своих сайтов, самостоятельных СМИ по пропаганде трезвого и здорового образа жизни.
- Пропаганда трезвого образа жизни, его привлекательности для самых широких слоев населения на личном примере государственных служащих, руководителей предприятий и учреждений, журналистов, врачей и учителей, известных артистов и иных авторитетных деятелей культуры и искусства;
II. Номинации
В рамках проведения конкурса установлены следующие номинации:
· Лучшие результаты деятельности по сохранению института семьи;
· Лучшая практика стимулирования гражданской активности;
· Лучшие результаты по благоустройству поселения;
· Лучшие достижения в национально-культурной деятельности и развитии, традиций поселения;
· Лучшая практика пропаганды трезвого (здорового) образа жизни.
· Лучший фото-видео репортаж о селе.
Поселения могут подать заявки для участия в нескольких номинациях.
По каждой номинации определяется победитель.
III. Организаторы и рабочие органы конкурса
Организатором конкурса являются Министерство здравоохранения РБ, Министерство связи и массовых коммуникаций РБ, Министерство образования РБ, Министерство спорта, туризма и молодежной политики РБ, Исполком МСОО ВКБ, РОД «Трезвый Башкортостан», ГУП ТРК «Башкортостан», газета «Йэшлек», газета «Киске Өфө», газета «Истоки», газета «Седой Урал» и др. Из представителей организаторов конкурса и представителей иных государственных и общественных органов (по согласованию) формируется организационный комитет.
Совет муниципального района, Совет женщин, Совет ветеранов, редакция газеты «Маяк», телевидение, комитет по спорту, туризму и молодежной политики, отдел образования Илишевского района, ГБУЗ «ЦРБ с.Верхнеяркеево», районный Курултай башкир, отдел культуры Илишевского района.

Задачами организационного комитета является:
- предварительное рассмотрение заявок;
- отклонение заявок, не соответствующих требованиям проведения конкурса;
- оценка поступивших заявок;
- определение победителей конкурса по номинациям;
- подведение итогов по проведению малых конкурсов в рамках общего конкурса;
- организация торжественной церемонии награждения.
Принятие решений организационным комитетом осуществляется простым большинством голосов. Голосование может осуществляться как в очной, так и в заочной форме. Решения организационного комитета конкурса подписываются председателем организационного комитета.
Молодежному Совету при Исполкоме МСОО ВКБ поручается техническая работа по организации конкурса:
- разработка конкурсной документации;
- сбор материалов от конкурсантов;
- консультации желающих принять участие в конкурсе по вопросам оформления и содержания конкурсных материалов;
- организация рассылки конкурсной документации;
- оформление протоколов организационного комитета;
- размещение информации о конкурсе в сети Интернет, в том числе – на сайтах учреждений, делегировавших в состав организационного комитета своих представителей.
В случае необходимости могут быть оформлены иные рабочие органы конкурса.
IV. Порядок представления заявок на конкурсе
Правом выдвижения номинантов на конкурс обладают ОМСУ поселений и администрации муниципальных районов.
Выдвижение осуществляется путем подачи заявки в организационный комитет конкурса.
К заявке прилагается информационная карта и другие материалы, перечень которых утверждается в соответствии с конкурсной документацией, оформленные в произвольной форме. По требованию организационного комитета заявитель обязан представить необходимую дополнительную информацию.
Муниципальному образованию, набравшему наибольшее количество баллов, присваивается звание «Трезвое село 2014 года».
V. Этапы и сроки проведения конкурса
Конкурс проводится в три этапа:
1 этап – прием и рассмотрение заявок (до 1 марта 2014 года).
2 этап – проведение малых конкурсов в рамках номинаций в сельских поселениях муниципальных районов (с 1 марта по 30 ноября 2014 года).
3 этап – подведение итогов.
VI. Порядок рассмотрения поступивших на конкурс заявок и особенности   проведения конкурса
Организационный комитет рассматривает поступившие заявки, изучает представленные материалы, оценивает их. Для проведения оценки представленных материалов организационный комитет может привлекать экспертов.
Оценка осуществляется на основе заранее объявленных критериев оценки для выявления победителей по каждой номинации, перечень которых утверждается в порядке, установленном в соответствии с конкурсной документацией.
Решение принимается большинством голосов организационного комитета путем голосования с учетом опросного голосования.
Победителям конкурса вручаются дипломы и сертификаты на выделение дополнительных финансовых средств в бюджет поселений муниципальных районов согласно смете.
VII. Проведение дополнительных мероприятий в рамках конкурса
В рамках работы по подготовке и проведению конкурса организационным комитетом могут быть запланированы семинары, акции, лекции, выставки и иные мероприятия, изданы информационные материалы, направленные на привлечение общественного внимания к проведению конкурса и популяризации итогов конкурса.
В рамках каждой номинации предусмотрено проведение малых конкурсов. Победители малых конкурсов получают дополнительные баллы согласно приложениям. Оргкомитет конкурса будет проводить следующие малые конкурсы:
- Лучшее общественное формирование поселения (Советы бабушек, дедушек, мам, пап и др.) (приложение …);
- Лучший умелец, ремесленник (приложение …);
- Самая спортивная семья (приложение …);
- Самое чистое поселение (приложение …).
Победители малых конкурсов награждаются дипломами.
VIII. Порядок рассмотрения заявок по защите социальных проектов поселений
Организационный комитет рассматривает заявки социальных проектов поселений в рамках номинаций и назначает дату защиты проекта в течение 10 дней с момента поступления заявки.
Поселения, представившие социальные проекты (поселенческие, межпоселенческие), получают дополнительные баллы.
В рамках Конкурса создается фонд поддержки социальных проектов поселений.

