ПРОТОКОЛ

публичного слушания по проекту  решения «Правила землепользования 

и застройки сельского поселения Исанбаевский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан»  
с.Исанбаево






     20 ноября 2012 года







              
        15.00 часов

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 
О проекте решения «Правила землепользования и застройки сельского поселения ИСАНБАЕВСКИЙ сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан».

СЛУШАЛИ:


Председателя Комиссии Совета по подготовке и проведению публичного слушания Басыров Р.А.

           Уважаемые участники публичного слушания!

           Постановлением главы сельского поселения ИСАНБАЕВСКИЙ сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан от 14 сентября 2012 года принято решение о проекте решения Совета сельского поселения ИСАНБАЕВСКИЙ сельсовет «Правила землепользования и застройки сельского поселения ИСАНБАЕВСКИЙ сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан».
                   Были назначены публичные слушания по данному вопросу. Утвержден  порядок  учета предложений, а также учета граждан по обсуждению данных проектов.

                   Также создана Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе: Мухамадиев А.А.- депутат избирательного округа № 1; Басыров Р.А. - депутат избирательного округа № 2; Сатвалова Гамиля Мирзахматовна - депутат избирательного округа № 3
                    Проект решения «Правила землепользования и застройки сельского поселения ИСАНБАЕВСКИЙ сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан» и  Постановление  о назначении публичных слушании были обнародованы путем размещения их текстов в установленных местах и на сайте сельского поселения Исанбаевский сельсовет.

            На основании этого сегодня, 20 ноября 2012 года   проводим публичные  слушания  по данному проекту.

             В публичных  слушаниях участвуют 35 человек. 

             Для выступления на сегодняшнем публичном слушаний дали заявления 1 человек.

             Прежде чем начать выступления, нам необходимо договориться о предоставлении времени для выступающих. Есть предложение дать для выступлений до 5 минут, для вопросов – до 3 минут.  

               ВЫСТУПИЛИ:

            1.Басыров Р.А.
          РЕШИЛИ:


1. Зарегистрировать в журнале учета предложений публичного слушания - предложений и в течение 5 дней представить в Совет сельского поселения ИСАНБАЕВСКИЙ сельсовет муниципального района Илишевский район.


2. Результаты публичного слушания обнародовать путем размещения его текста в установленных местах и на сайте сельского поселения Исанбаевский сельсовет.


Решение принято единогласно.


Председатель Комиссии:

            
Р.А.Басыров.

Секретарь Комиссии:



Г.М.Сатвалова
