

В отпуск - без долгов!

Межрайонная ИФНС России №1 по Республике Башкортостан рекомендует в разгар сезона отпусков заранее убедиться в отсутствии налоговой задолженности. Непогашенная задолженность служит основанием для обращения за ее взысканием в службу судебных приставов.
В рамках исполнительного производства судебные приставы вправе ввести запрет на регистрационные действия в отношении объектов недвижимости и транспортных средств, наложить арест на счета в банках и имущество неплательщиков, а также ограничить выезд должников за пределы Российской Федерации.
Узнать о долгах по налогам можно с помощью электронных сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», Единого портала государственных и муниципальных услуг, при непосредственном посещении налогового органа в операционном зале.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, реализована возможность получения от налоговых органов актуальной информации о наличии задолженности посредством СМС сообщений и (или) электронной почты при условии получения от налогоплательщиков письменного согласия на такое информирование.
Направить указанное Согласие налогоплательщик вправе на бумажном носителе, либо с помощью интернет - сервиса «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».
Не теряйте время - пускай Вашему отдыху ничего не помешает!
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